

聊城将举办首届“水文化”节

端午节开幕持续至年底,其间龙舟赛、美食大赛等11项活动精彩纷呈

本报聊城5月31日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 31日下午,首届江北水城·运河古都(聊城)“水文化”节工作部署会议召开。自今年端午节(6月23日)中国龙舟邀请大赛当天开幕,到今年年底前,聊城将举办首届“水文化”节,期间推出11项高规格活动,聚集旅游市场人气、塑造聊城形象。

据悉,举办首届“水文化”节,是为了充分发挥聊城的特色资源优势,借助节庆聚集效应,塑造聊城形象,提升旅游市场人气。“水文化”节主题为“做活水文化·聚焦新水城”。在工作部署会议上,聊城市旅游局局长刘光辉宣读了“水文化”节简要打算,自今年6月到年底,推出中国龙舟邀请大赛、中国生态文明高层论坛、“水

文化”节特色美食大赛、中国公开水域游泳大赛、“水文化”荷花艺术节、运河城市文化论坛、“水文化”节旅游形象大使(导游)大赛、“水文化”节海峡两岸书画博览会、“水文化”节民俗文化艺术大赛,中国聊城温泉文化节、中国阿胶养生文化节等11项活动。此外,还有县(市)区旅游产品展示、“水文化”节旅游推介会、“水文化”节商品博览会、“水文化”节招商引资恳谈会、“水文化”节“乐水”活动等16项专项活动。

在会上,聊城市委副书记王忠林说,聊城的人文、历史及目前的城市发展都有很多优势需要对外宣传推介,文化旅游活动可以作为宣传推介的载体,同时也是塑造聊城形象的载体。“我们去年的粮食产量占全省八分之一,可以说农业排在山东省第一

位。”他说,有六家资产过百亿的企业,而且都是循环经济,服务业所占比重也在增加。服务业发展,文化旅游是龙头,所以举办节会,促进旅游业发展,是“转方式、调结构”的需要。此外,就聊城东昌湖风景区、阿尔卡迪亚温泉来说,很多游客来自周边省市,举办节会,聚集人流、物流、信息流,又是实现聊城跨越式发展的需要。“通过节会带动,适时举办商贸洽谈活动,促进聊城经济发展。”

聊城市委常委、市直机关工委书记蔡同民在主持会议时说,为了成功举办这次“水文化”节,特别成立了“水文化”旅游节组委会,除旅游局外,组委会的成员包括宣传部、文广新局、体育局、环保局、农委、经信委等多个部门。



“六一”快乐

5月31日,聊城市市委书记宋远方,市委副书记、市长林峰海等市领导来到建设路小学、光明小学,陪孩子们一起欢庆六一儿童节的到来,给孩子送上节日的礼物。

本报记者 李军 摄影报道

中高考期间,建筑工地施工要“零噪音”

考点附近道路将尽快完工

本报聊城5月31日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪 魏传震) 2012年的中高考即将拉开序幕,为了给广大考生创造一个安静、和谐的考试环境,聊城市建委将从严“治噪”,确保中高考期间“零噪音”。

目前,城区还有30多条在建道路,施工建设部门将在中高考前尽快完成考试学校附近的道路建设,对不

能及时建设完成的道路改造工程,中高考期间环境综合整治指挥部将暂停影响通行、噪音较强的道路施工工程。

据介绍,目前住建委对市城区及周边的建筑工地等施工地点进行了提前通知,对城区各在建工地进行噪音检测,尤其对考点周边、居民区附近的20家建筑工地予以重点关注。

同时,调整夜间值班巡查力量,加强对主城区夜间噪声源的巡查管控,对未经审批的夜间施工工地实行严管重罚,严厉查处渣土运输车辆带泥行驶以及抛、洒、滴、漏等违法行为。

同时,12319城建服务热线24小时开通,及时处理各类噪音污染的举报、投诉,做到第一时间联系、第一时间整改,以实际行动为考生“护航”。

红黄蓝亲子园祝水城小朋友六一儿童节快乐

又到了一年一度小朋友们最盼望最喜爱的节日,聊城红黄蓝亲子园全体教师祝水城小朋友六一儿童节快乐!祝福所有的孩子们健康快乐成长!

红黄蓝亲子园发展历程

红黄蓝于1998年创建中国第一家亲子园,首创0-6岁一体化早期教育模式,先后打造红黄蓝亲子园、红黄蓝幼儿园、竹兜快乐家庭三大教育品牌,业务涵盖亲子园教育、幼儿园教育、家庭教育产品、慧心父母课堂、

儿童艺术团等多个领域,成为中国规模最大的0-6岁一体化、综合性的教育机构,致力于培养健康、快乐、有竞争力的儿童。

经过十余年的快速稳健发展,目前遍布全国300多个城市,拥有500多家亲子园和70多家高品质的双语幼儿园,拥有万余名教职工,累计为数百万家庭提供了高品质的早期教育指导与服务,平均每周10万个家庭走进红黄蓝早教课堂。红黄蓝专业、完整、高品质的教育服务得到了社会的认可,先后荣获“中国儿童教育最具影

响力品牌”、“消费者信赖的早教品牌”、“企业信用评价AAA级信用企业”、“中国服务业特许加盟品牌”、“社会责任杰出企业”等多项荣誉。

0-6岁一体化教育体系

红黄蓝亲子园一直致力于0-6岁一体化的早期教育,是全国唯一一家将早期教育课程研发至6岁的早期教育机构,因为科学研究表明如果想要研发适合3岁宝宝的早期教育课程就需要将宝宝成长敏感期的研究及发现推及

4岁乃至5岁,所以红黄蓝亲子园拥有最专业并且最权威的早期教育课程,真正做到以孩子的发展为主,用丰富多彩、系统完整的课程陪伴宝宝迈出多彩人生第一步!

“亲子园”称谓的由来

梁志燊教授从儿童心理发展规律和特点出发,指出在0-3岁的儿童个性发展关键期,父母要学会如何关爱孩子、培养孩子。亲子园不仅是儿童快乐成长的乐园,也是父母学习亲子教育的学校。红黄蓝亲子园之所

以称之为“亲子园”也正是因为它不仅是宝宝们健康成长的地方还是促进家庭科学育儿的机构,不仅为宝宝们提供专业的课堂也为父母们提供了学习亲子教育的机会。

红黄蓝亲子园教育管理规划

红黄蓝教育机构总裁史燕来女士从长期的品牌建设实践经验中,提炼出红黄蓝管理模式=1个理念(企业文化)+2个系统(标准化管理系统、信息管理系统)+3个方法(产品创新+人才培养+爱心服务),红黄蓝将用质

量与创新打造中国早期教育自主品牌,自主创新是企业最大的社会责任,更是企业发展之根本,主要包括核心业务创新、管理创新、服务创新、文化创新、机制创新5个方面,而完善的制度和科学管理是自主创新的基础。

红黄蓝亲子园聊城分园成立于2007年,目前已为水城上千个家庭提供了专业完整高品质的早期教育;2012年8月红黄蓝亲子园聊城闸口旗舰店将正式开园,届时红黄蓝亲子园将继续用爱心与责任为家庭提供更好的早期教育服务!

○头条链接

水文化节期间主要活动安排

6月23日,开幕式暨中国龙舟邀请大赛,活动主要内容有“水文化”主题演出、东昌湖大型龙舟锦标赛等。

6月下旬,中国生态文明高层论坛,活动主要内容有邀请相关领导、专家学者和商界精英进行广泛深入的探讨,交流倡导绿色生活、共建生态文明的实践经验。

6月23日开始,举办“水文化”节特色美食大赛,发掘一批风味小吃、特色美食;举办文化宴席展、特色美食展、服务技能大赛、饮食文化高峰论坛等活动。

7月中旬,举办全国性公开水域游泳大赛。将正规体育比赛同体育休闲活动结合,举办以全民参与、休闲娱乐为目的的体育休闲活动。开展个性化和特色水上旅游项目,让广大市民和游客广泛参与。

7月下旬,“水文化”荷花艺术节。在荷花盛开时节,举办包括名优荷花品种观赏、荷花艺术表演、荷花

摄影比赛、荷花仙子走秀、荷花美食展出等内容的荷花艺术节。

9月上旬,运河城市文化论坛,以运河文化为主题,邀请国内著名运河城市参加。

9至10月,旅游形象大使(导游)大赛,举办旅游形象大使选拔赛。

9月中旬,举办海峡两岸书画博览会。10月上旬,民俗文化艺术大赛,以“全民参与,全民同乐”为主题,开展民俗文化研讨会、民间艺术展演、民间艺人大赛等活动。

11月下旬,中国聊城温泉文化节。依托天沐温泉、阿尔卡迪亚国际温泉酒店等,推出“水城温泉文化体验游”活动,打造聊城“温泉养生”休闲新概念。

12月21日(冬至),中国阿胶养生文化节。

本报记者 杨淑君

提升知名度和美誉度

东阿面向全国征集原创歌曲

本报东阿5月31日讯(记者 刘铭) 记者从东阿县委宣传部获悉,为扩大东阿知名度和美誉度,东阿县向全国征集《美丽的东阿我的家》原创歌曲,这是东阿首次举办歌词征集评选活动,时间截止到7月15日。

据了解,为宣传东阿县宜居的环境、深厚的文化、淳朴的民风,塑造东阿县的音乐形象和听觉标识,用文艺精品来凝聚人心、激励斗志,扩大东阿知名度和美誉度,进一步推进“塑造聊城形象从我做起”主题活动的开展,东阿县委宣传部决定举办“修元阿胶杯”《美丽的东阿我的家》首届原创歌曲大比赛。

大奖赛分歌词征集、聘请全国著名作曲家谱曲、聘请著名歌唱家演唱录制三个阶段进行。现面向全社会

公开征集《美丽的东阿我的家》为主题的歌词。作品要求突出东阿县独特的人文景观和文化底蕴,展现东阿人新时期的精神风貌,反映出东阿“阿胶·养生”、“黄河·生态”、“鱼山·梵呗”、“喜鹊·吉祥”、“历史·民俗”五大主题文化;歌词节律优美,朗朗上口,主题鲜明,时代感强,易于传唱和记忆。

作品评选将邀请著名词作家组成评委会,本着公平、公开、公正的原则对所有来稿进行认真评选,并以适当的形式听取广大群众的意见,评出12首入围作品。征集时间自即日起至7月15日截止,电子邮件发送到dexcb2008@163.com,书信来稿可寄“中共东阿县委宣传部办公室”,并在信封注明“《美丽的东阿我的家》歌词征集”字样。